Први ниво:
1. Први сабирак је број 24, а други разлика бројева 96 и 60. Израчунај збир.
________________________________________________________________________
2. У једној сеоској школи има 33 девојчице, а дечака је за 14 више него девојчица. Колико је ђака у тој
школи?
________________________________________________________________________
Одговор:________________________________________________________________
3. У цвећару је стигло 98 свежих ружа. Цвећар је избројао 24 беле руже, 33 жуте и остале су биле црвене.
Колико је било црвених ружа?
________________________________________________________________________
Одговор:________________________________________________________________
4. Мала свеска кошта 20 динара, а велика 15 динара више. Урош је купио две мале свеске и једну велику.
Колико је новца потрошио?
________________________________________________________________________
Одговор:________________________________________________________________
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Други ниво:
1. За колико је највећи број девете десетице већи од збира бројева 41 и 39?
________________________________________________________________________
2. Стеван, Милена и Верица су се такмичили у брању јабука. Стеван је убрао 38 јабука, Милена за 13 мање
од Стевана, а Верица за 14 више од Милене. Ко је убрао највише јабука? За колико јабука је победник
победио другопласираног (онога ко је био 2.)?
________________________________________________________________________
Одговори:_______________________________________________________________
3. У једном јату је 45 голубова, у другом за 12 мање него у првом, а у трећем за 24 мање него у
првом. Јата су се спојила. Колико голубова недостаје па да их буде 100?
________________________________________________________________________
Одговор:_______________________
